Порядок
оформлення документів та умови направлення дітей для оздоровлення і відпочинку до дитячих центрів «Артек» і «Молода гвардія» 
(відповідно до положень про порядок направлення дітей на оздоровлення та відпочинок до державного підприємства України «Міжнародний дитячий центр «Артек», затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 02.06.2020  № 359, і державного підприємства «Український дитячий центр «Молода гвардія», затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 02.06.2020  № 358, за рахунок бюджетних коштів).

Бюджетні кошти Міністерства соціальної політики України спрямовуються на організацію оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій в дитячих центрах «Артек» (04075, м. Київ, Пуща-Водиця, 14-та лінія, контакти: 0970053387, 0682692370) і «Молода гвардія» (65069, м. Одеса, Миколаївська дорога, 172, контакти: факс: (048) 7559260; Е-mail: molgvard@ukr.net; черговий адміністратор: тел.: (048) 755-92-61). 
Діти мають право на отримання путівки за зареєстрованим місцем проживання,  діти, зареєстровані, як внутрішньо переміщені особи, - за місцем фактичного проживання.
До дитячих оздоровчих центрів направляються діти віком від 7 до 18 років.
Путівки надаються безоплатно або з частковою оплатою дітям наступних пільгових категорій:
1) безоплатні:
- дітям-сиротам;
- дітям, позбавленим батьківського піклування;
- дітям-інвалідам, здатним до самообслуговування (за відсутності медичних протипоказань);
[bookmark: _GoBack]- дітям, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної  безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської  Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської  Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного у період участі в антитерористичній операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях;
- дітям, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту;
- дітям, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов’язків, в т.ч. дітям журналістів, які загинули під час виконання службових обов’язків;
- дітям, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф;
- дітям, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЄС; 
- дітям, чиїм батькам встановлена І або ІІ група інвалідності;
- дітям із малозабезпечених сімей;
- дітям із багатодітних сімей;
2) із частковою оплатою в розмірі 20% вартості в дитячому центрі «Артек» (сплачується за рахунок батьків, осіб, які їх замінюють, або з інших джерел, не заборонених законодавством):
- дітям осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;
- дітям, зареєстрованим як внутрішньо переміщені особи;
- дітям, які перебувають на диспансерному обліку; 
[bookmark: _Hlk46212599]-дітям - учасникам дитячих творчих колективів і спортивних команд - переможцям міжнародних, всеукраїнських олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад;
- талановитим та обдарованим дітям - переможцям міжнародних, всеукраїнських олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад

3) із частковою оплатою в розмірі 20% вартості в дитячому центрі «Молода гвардія» (сплачується за рахунок батьків, осіб, які їх замінюють, або з інших джерел, не заборонених законодавством)
- дітям осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;
- дітям, зареєстрованим як внутрішньо переміщені особи;
- дітям, які перебувають на диспансерному обліку

4) із частковою оплатою в розмірі 30% вартості в дитячому центрі «Артек» (сплачується за рахунок батьків, осіб, які їх замінюють, або з інших джерел, не заборонених законодавством):
- дітям працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села;
- дітям - учасникам дитячих творчих колективів і спортивних команд - переможцям обласних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад;
- талановитим та обдарованим дітям - переможцям обласних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад;

5) із частковою оплатою в розмірі 30% вартості в дитячому центрі «Молода гвардія» (сплачується за рахунок батьків, осіб, які їх замінюють, або з інших джерел, не заборонених законодавством):
- дітям працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села (нова категорія);
- дітям - учасникам дитячих творчих колективів і спортивних команд - переможцям міжнародних, всеукраїнських олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад;
- талановитим та обдарованим дітям - переможцям міжнародних, всеукраїнських олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад;

6) із частковою оплатою в розмірі 50% вартості в дитячому центрі «Артек» (сплачується за рахунок батьків, осіб, які їх замінюють, або з інших джерел, не заборонених законодавством):
- відмінникам навчання;
- дітям, які є лідерами дитячих громадських організацій;
- дітям - учасникам дитячих творчих колективів і спортивних команд - переможцям міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад;
- талановитим та обдарованим дітям - переможцям міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад;
7) із частковою оплатою в розмірі 50% вартості в дитячому центрі «Молода гвардія» (сплачується за рахунок батьків, осіб, які їх замінюють, або з інших джерел, не заборонених законодавством):
- відмінникам навчання;
- дітям, які є лідерами дитячих громадських організацій;
- дітям - учасникам дитячих творчих колективів і спортивних команд - переможцям обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад;
- талановитим та обдарованим дітям - переможцям обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів.

	У першочерговому порядку оздоровлюються діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування; діти, один із батьків яких загинув  (пропав  безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного у період участі в антитерористичній операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях; діти, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського  протесту; діти, батьки яких загинули від нещасного випадку на виробництві або під час виконання службових обов’язків, у тому числі діти журналістів, які загинули під час виконання службових обов’язків; діти з інвалідністю; діти, які проживають у населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення; діти, взяті на облік службами у справах дітей як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах.
Діти, які мають право на отримання безоплатної путівки або путівки з частковою оплатою у розмірі 20% чи 30% вартості, за відсутності відповідної путівки можуть за бажанням батьків (осіб, які їх замінюють) отримати путівку з більшою частковою оплатою вартості, яка є в наявності. У разі належності до двох або більше пільгових категорій діти можуть отримати путівку з найменшою частковою оплатою вартості. 
Відбір дітей пільгових категорій для направлення до дитячих оздоровчих центрів проводиться на підставі поданих їх батьками або особами, що їх замінюють, заяв до управління «Центр надання адміністративних послуг у м. Суми»  (м. Суми, вул. Горького, 21). Необхідні для отримання путівки документи батьки (особи, які їх замінюють) подають до департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради (м. Суми, вул. Харківська, 35, 2 поверх, каб. 209). 
Перед відправленням діти, яким надається путівка, повинні пройти медогляд та отримати медичну довідку на дитину, яка від’їжджає в дитячий заклад оздоровлення та відпочинку, за формою №079/о, затверджену наказом Міністерства охорони здоров’я України від 29 травня 2013 року № 435, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17 червня 2013 року за                    № 990/23522.

Дитина має право на забезпечення путівкою до зазначених дитячих закладів оздоровлення та відпочинку один раз на рік за умови, що пільгова путівка не надавалась їй у поточному році за рахунок коштів місцевих бюджетів. 

Проїзд груп дітей та супроводжувачів проводиться за кошти батьків (осіб, які їх замінюють) і за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством. Можливим є також перевезення дітей окремо у супроводі їхніх батьків (осіб, які їх замінюють). 
Дитячі центри приймають дітей у строки, зазначені в путівці, забезпечують зустріч та перевезення груп дітей від залізничного вокзалу, аеропорту, автовокзалу під час прибуття та від’їзду дітей. 
Діти, направлені до дитячих центрів «Артек» і «Молода гвардія», повинні мати із собою теплі речі, кімнатне взуття, дві пари сезонного взуття (із жовтня по квітень - тепле взуття, що не пропускає вологу), спортивне взуття, купальні та спортивні костюми, білизну, головний убір, шкарпетки (не менше ніж три пари), предмети особистої гігієни (зубну щітку, пасту, мило, гребінець, носові хустинки).
У разі захворювання дитини дитячим центром забезпечується її медичне обслуговування і харчування до одужання незалежно від строку дії путівки. Умови від’їзду дитини до місця проживання узгоджуються з батьками (особами, які їх замінюють).
Тривалість оздоровчих тематичних змін не менше ніж 21 календарний день. Дата початку та закінчення зміни, її тематика визначаються згідно із затвердженим планом-графіком оздоровчих тематичних змін на календарний рік. 
Діти, направлені на оздоровлення та відпочинок забезпечуються п’ятиразовим харчуванням, беруть участь у виховних, патріотичних, оздоровчих, розважально-ігрових програмах, екскурсіях, спортивних змаганнях, всеукраїнських фестивалях, набувають досвіду громадської діяльності та спілкування з однолітками з різних адміністративно-територіальних одиниць України. 
В разі направлення дітей до закладів під час навчального року, ними буде розглянуто теми в межах шкільної програми. Багато з батьків та вчителів звертають увагу на те, що діти після повернення з дитячих центрів значно підвищили рівень своїх знань зі шкільних дисциплін.

